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e) (3m'n+2my = f) (7s’t - 95ty =

g) (- +4s7) = h) (4K - 6I°) =
% 40 Vypogitej:
a) (0,2x + 52)° = b) (4y - 0,5)' =
¢) (1,2a" - 0,3b)' = d) (k- 0,40’ =
(k] o34~ -
g)(l%z—l%u)z= h)(\(§;|+\/m)z=
* e Vypotitej:
a)(@a+b+c)= b)(3z-2y+x) =
¢)2d+e-4)= d) (5r-2s+3)'=
e) Bk+1) = f) 2m - 5n)’ =
g 2+u) = h) (4-5v)'=

8. Rozklad mnohoélenti na soucin

Vytykanim
A: Vytkni z mnohoglent spoletného délitele:
a) 15x - 20y = b) 187 + 15t - 12 =
)9’ - 184’ +9= d)21z- 147 +42 =
e) -30k' — 24k - 36 = f)-48p° - 32p - 64 =
g) 52m’ + 390" - 26p = h) 144a’c - 726°d* + 108bc =
@‘- Uprav na soucin vytykanim:
a)3x’ + 5K - Tx= b) 9’ -4 —y=
)2 -37= d)-5u' -3’ - Tu =
¢) 4a’b - 10ab — 13ab’ = f) 6c’de’ - 5c’d’e’ - c'de’ =
g) —4k'm’ - 3Km’ - TK'm’ = h) 4p’r's’ + 5p’rs’ - Tprs =
§: Uprav na sou¢in vytykanim:
a)6p’-3p° +9p= b)-16s" + 85™+ 125° =
¢) 15K'm + 40K°m’” + 35km’ = d) 48p’r’s - 32pr’s’ - S6p°rs’ =
e) 75xy'z + 105.\",\'::’ +60xy'z =
f) 1057w’y — 847w’ — 560’y =
@ Vytkni stejné dvojéleny:
a)3(a-4)+ba—-4)= b) c(d + 2) - 5(d+2) =
¢) 3k(m +2) — 4(m + 2) = d) 5A2g + 3) + 2h(2g + 3) =
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e)s(r+5)+(r+5)-3=
g) 2d(3e + f)-g3e + f) =
5. Uprav vytykanim:
a)z(x+3)+(x+3)=
Q)d+4+d(d+4)=
Q) d(b+2)+2+b=
g rp-8)-p+8=
* (3;5 RozloZ na soudin:
a)3(b-2)+a(2-b)=
¢)z(4a-5)+7(5-4a)=
¢)3m+4n(3m+2)+2=
gla(x+3)+2x+6=

17*, Vytykej postupné:
a)ax+bx+ay+by=

b)3c+3d+ce+de=

c)mo—no+2m-2n=

d) K - ak + kI -4l =

% e) yz—4y-3z+12=

Hxy+3y+x+3=

% g)ef-Te-5f+35=

h) 3ab - 6a + b -2b=

f) 3x(x +4) - (x +4) - 4=
h)(1+y)-4-0M1)-z=

b) 3k(m =2)+(m-2)=
cyn-7-on-7)=
H2s(s=3)-3+s=
h)5-c+d(c-5)=

b) 2e(d-f) - 5(f-d) =
d)u(3t-2)+6(2-30=
f) Sx =y —4z(y - 5x) =
h)4(t—-2)—tu+2u=

43




U S A L I B R )

agmmear AN 1w

st —— b= .

8. Rozloz na souéin:
a)xJ +xX+x+1=

b)y~y +y-1=

OK+E+k+1=
e)'-F-z+1=
gr-27+3r-6=

Pomoci vzorcul

Q’ Rozloz pomoci vzorce (A + B)':
a)a’+4a+4=

b) b - 2bc+ ¢’ =

c) 4d* + 12de + 9¢°
e) i -6k+9=
@)X +y'+ 2=

% (2) RozloZ na soudin:
a)z'+ 2 +1=

¢)a’h’ + ¢ +2abc =

eym' —dm'n+4n =

1 2

— —_— 4] =

o) op ~ 3k
i @ Nejprve vytkni, potom pouZij vzorec:
" a)—d’-2de-¢é' =
' b) K+ 8k 16 =
c) 10mn - 25m° -n' =
) —49x° - 9y’ +42xy =
@’ Rozloz na sougin:
a) 3x° + 6xy + 3=
b) 20m" — 60m + 45 =
¢) 18s” + 48rs + 327 =
¢) 4K +8k-4=
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d)u‘—u’+u-|=
ﬂm‘+2m’—3mz—6m=
h)abs+ab2+ab+a=

d) 25m" - 20m + 4 =
f)dn’ +28n+49 =
h) 167 + 9’ - 24tu =

b)c'-dct +4=

dye+e+025=

Nar'—12°5 + 95" =

h) 2503V + 42° = 20uvz =

d) -9¢ + 24w - 164" =
f) —4r* = 20rs - 255" =

d) 63 - 84w + 28u° =
a4 -44z+ 117 =
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* @ RozloZ vytykanim a pomoci vzorce:

a)ab’ - 6ab+ 9a =

b) ¢’ + 8¢’ + 16¢ =

¢) 2d-4d*+24* =

d) 4k + 1261 + o) =

e) X +2 —x=

f) 12)° + 60yz + 75y =

g) ~Snp” + 30npr - 45m° =
h) 4rs' —4rs’ + ps? =

6. Rozloz pomoci vzorce A - B? -

a)d’-¢'=

) 25K - 16m° =
¢) 495" - 9 =
g) 100 -2 =

* -Zg RozloZ na souéin:

a)z'-36=

g) -1+ 100a" =

% (84 Nejprve vytkni a potom pouzij vzorec A~ B’

a) 5x° - 5)°"

¢) 7a’c - 112d°d" =
e) km’ —k'm =
g)a’b-ab’ =

#* @ RozloZ na souéin:

a)(g+3)y -4'=
b)p* - (r- 5)° =

Qad +2ab+b - =
d)m’ =2mn+n’ -4 =
e)xz-y2-2yz-zz=
0w -6u-9=

g r-s+10s-25=
h) ¢ ~d*+8d- 16 =

b)h -9=
d)4p*+ g =
Hx'-1=
h) -a* + 815" =

b) 0,04x* - 0,25y =
da'b’-1=

hyd'-16=

b) 32 -27z=
d) 95’ - 365 =
) 16 - 1674 =
h) &’f -ef’=
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